
 
 
Mit Holz nach oben. Darum beschreitet CREE mit dem Bau von energie- und ressourceneffizienten 
Holz-Hybridhochhäusern einen neuen, innovativen Weg. Als Teil der Rhomberg-Gruppe bringen wir 
mit unserem Kernprojekt LifeCycle Tower Holz als Baumaterial in moderne Städte. Und weil man 
Großes nur im Team erreicht, suchen wir Dich: 
 
   

Praktikant (m/w/d) 
(Bauingenieurwesen o.Ä.) im Holz-
Systembau  

  Dornbirn 

Deine Aufgaben 

 Zeichnen und Erstellen von Standarddetails im Systembau 

 Berechnung von Holz-Beton-Verbundbaudecken 

 Führen von einfachen statischen Detailnachweisen 

 Modellbasierte Massenermittlungen 

 Unterstützung in der Entwicklung BIM basierter Planungsprozesse 

 Zuarbeit bei der Systemimplementierung bei Projektanfragen 

 Unterstützung von Beratungsleistungen in Bezug auf unsere Lizenzpartner 

 Erstellung und Überarbeitung von Planungsergebnissen für die Veröffentlichung auf der 
Kollaborations-Plattform 

 Mitarbeit am administrativen Aufbau der Cree-Plattform und kontinuierliche Pflege der 
digitalen Inhalte 

  



Dein Profil 

 Fortgeschrittenes Studium im Bereich Bauingenieurwesen oder Vergleichbarem 

 Affinität zu energieeffizientem und ökologischem Planen und Bauen sowie zum Baustoff Holz 

 Sehr gute Kenntnisse im Umgang mit gängigen Office-Programmen (v.a. Word und Excel) 

 Gute Kenntnisse in AutoCAD 

 RSTAB-Kenntnisse von Vorteil 

 REVIT/ArchiCAD-Kenntnisse von Vorteil 

 Gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift 

 Teamfähigkeit, strukturierte und selbstständige Arbeitsweise 

 Eigeninitiative und Eigenverantwortlichkeit 

 Digitale Arbeitsweise 

 Hohe Flexibilität in der Arbeitsweise 

Unser Angebot 

Hochqualifizierte und engagierte Mitarbeiter machen uns zu dem, was wir sind. Als eines der 
erfolgreichsten Bauunternehmen Österreichs ist es unsere Aufgabe, die besten Rahmenbedingungen 
zu schaffen. Denn nur wer sich wohl fühlt, kann sich frei entfalten. Neben einer vorbildlichen 
Führungsqualität, interessanten Projekten und vielfältigen Entwicklungsmöglichkeiten bieten wir dir für 
diese Position ein Mindestgehalt ab € 2.200,-- brutto/Monat.  

Du hast Interesse bei uns einzusteigen? 

Es erwarten dich spannende Herausforderungen in deinem Aufgabengebiet, ein hervorragendes 
Arbeitsklima und vielfältige Entwicklungsmöglichkeiten. 

 

Stelle Kontakt 

Cree GmbH 
z. Hd. Manuela Fetz 
Färbergasse 17b 
6850 Dornbirn/Österreich 
www.creebyrhomberg.com 
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